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Beste heer/mevrouw Vertegaal-Kerssemakers,

Recent heb ik een brief ontvangen met d.d. 14 april 2022 met kenmerk 22uit04057, met het verzoek tot het
verwijderen van een haag. In deze brief zal ik mijn standpunt toelichten en zie ik geen noodzaak tot het
verwijderen van de betreffende haag.

Perceel

Het betreffende perceel, zoals banoemd uw brief aan de Woolderweg 125 is het perceel in mijn eigendom. Dit
perceel is niet voorzien van erfd enstbaarheid, dit is ook bevestigd via mail door uw collage I. Taken d.d. 10-11-
2020. Het perceel is voorzien van een garage, waarbij er een oprit of uitrit constructie is op ons perceel
aangesloten op de openbare weg. Op advies van de ambtenaar heb ik een omgevings-vergunningscheck
uitgevoerd, hieruit bleek dat er geen vergunning benodigd was voor het plaatsen van een haag tot 1 meter.
Door het uitvoeren van deze toets zag ik geen reden tot het aanvragen van een ontheffing (starten van
procedure).

Bestrating

Het is een juiste waarneming da: er een dezelfde soort bestrating aanwezig is op de openbare weg en op onze
uitrit. Volgens mijn zienswijze ke n een uitrit of inrit van een perceel nooit gaan behoren tot de openbare weg.
Indien de gemeente Borne vastl oudt aan haar standpunt, dan stel ik voor een procedure starten voor de
onttrekking aan het openbaar verkeer.

Verzoek tot verwijdering

De omliggende garageboxen zijr alleen in gebruik voor opslag van goederen, hierdoor is het overbodig de haag
te verwijderen tijdens de duur van de procedure. Het verschil van inzicht is gebaseerd op een verschil in
definitie.

Standpunt
Het perceel is voorzien van een witrit, deze kan nooit onderdeel worden van de openbare weg.

Onderbouwing
Hierbij een korte opsomming ter ondersteuning.

e Erisniet aangetoond dsor de gemeente Borne voldoet aan de eisen omschreven in de wegenwet.

e  De brief bevat geen verwijzing naar de CROW-richtlijn, het is onduidelijk welke jaar van uitgave en
pagina uw verwijst,

¢« Onvolledige informatie verstrekt door een ambtenaar over te volgen procedure in deze situatie.

e De garageboxen ter hoogte van ons perceel zijn op dit moment niet in gebruik als parkeerplaats voor
een auto.

» [ris voldoende jurispridentie over vergelijkbare zaken in Nederland.

e Door een stedenbouwkundige is de situatie ter plaatse getoetst op gebied van manoeuvreerruimte
voor auto’s met omligg ande percelen.
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